



PUČKO  
OTVORENO  
UČILIŠTE  
ZAGREB

**Upravno vijeće**

KLASA: 007-04/24-07/0003

URBROJ: 251-263-04-01/1-24-0004

Zagreb, 15.3.2024.

**ZAPISNIK**

sa 23. sjednice Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta Zagreb,  
održane u ponedjeljak, 15.3.2024. godine s početkom u 09:00 sati

**Prisutni:** v. d. ravnatelja Pučkog otvorenog učilišta Zagreb, Snježana Zbukvić Ožbolt, predsjednik Upravnog vijeća Goran Pristaš i članovi Upravnog vijeća: Ornela Medić, Damir Bakić, Senka Domazet i Ana Mušćet.

**Zapisničarka:** Ana Mušćet

U 9.00 h predsjednik Upravnog vijeća, g. Pristaš, pozdravio je sve prisutne i započeo je predsjedati sjednicom te je konstatirao da je od pet (5) članova Upravnog vijeća, nazočno pet (5) člana i da Upravno vijeće može donositi odluke.

**DNEVNI RED:**

1. Usvajanje Zapisnika s 22. sjednice Upravnog vijeća
2. Donošenje Odluke o prihvaćanju godišnjeg popisa imovine i obveza u Pučkom otvorenom učilištu Zagreb na dan 31. 12. 2023. godine
3. Donošenje Odluke o prihvaćanju godišnjeg financijskog izvještaja
4. Donošenje Odluke o usvajanju izvještaja neovisnog revizora za 2023. godinu
5. Raspisivanje natječaja za izbor ravnatelja Pučkog otvorenog učilišta Zagreb
6. Utvrđivanje cjenika privremenog zakupa
7. Donošenje Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora Hrvatskom andragoškom društvu
8. Razno

Svi nazočni članovi Upravnog vijeća prihvatili su dnevni red.

**Točka 1**

**Usvajanje zapisnika s 22. sjednice Upravnog vijeća**

Predsjedavajući sjednicom UV g. Goran Pristaš utvrdio je da nema primjedbi na zapisnik s 22. sjednice Upravnog vijeća te je zamolio glasovanje o usvajanju istog.

Nakon provedenog glasovanja, predsjedavajući sjednicom UV-a, g. Pristaš konstatirao je da je zapisnik s 22. sjednice Upravnog vijeća jednoglasno (s 5 glasova „za“) usvojen.

## Točka 2

### **Donošenje Odluke o prihvaćanju godišnjeg popisa imovine i obveza u Pučkom otvorenom učilištu Zagreb na dan 31. 12. 2023. godine**

Predsjednik UV-a moli v. d. ravnatelja uvod u tematiku. Snježana Zbukvić Ožbolt objašnjava tijekom redovne inventure. Donesene su odluke o povjerenstvima koja su radila inventuru i na kraju je došao 15. veljače 2024. kada je trebalo dostaviti izvješća, i uočeni su veliki viškovi i manjkovi. Gđa Palčić obavijestila ju je o stanju viškova i manjkova i uočeno je da na listama manjkaju stvari i predmeti koji u kući zasigurno postoje. Kako je uočeno da popis iznosi oko 13 000 eura manjka, odlučila je ne prihvatiti inventuru te donijela odluku o ponavljanju dijela inventure i imenovala novo povjerenstvo. Ponovo su u povjerenstva stavljeni predsjednici prijašnjih povjerenstava kako bi oni bili prisutni tijekom ponovljene inventure, kako bi sve bilo transparentno. Donesena je i odluka o prekovremenom radu, i sav rad subotom i nedjeljom je plaćen.

U naknadno ponovljenom popisu inventure pronađeno je većinom ono što je prethodno utvrđeno da je u manjku ili višku. Kao i oni predmeti koji su bili zbrinuti, ali su pronađeni u prostoru. Trenutni manjak iznosi 930 eura i odnosi se na slike, koje su pronađene na zasebnom kontu iz 2011. godine – nepronađene slike.

Ana Mušćet postavlja pitanje o mogućnosti stvaranja popisa inventara koji potpisuju suradnici koji koriste specijalizirane kabinete i time preuzimaju odgovornost na korištenje istih u vrijeme nastave; kako bismo jednostavnije kontrolirali imovinu. Ravnateljica se slaže i navodi kako to već jest praksa u odjelu Srednje škole i trebalo bi se odnositi na sve odjele u ustanovi. Mušćet moli da se izradi i popis inventara ureda za koji bi odgovarali njihovi korisnici i da postoji pravilo u održavanju higijene ureda. Predsjednik UV-a slaže se i predlaže da se na razini kuće donese Pravilnik kojim bi se oboje navedeno pokrilo.

Predsjednik postavlja upit o prihvaćanju izvješća. Senka Domazet predlaže da se konačna odluka donese naknadno. Predsjednik UV-a predlaže da se u raspravu uključe revizor i pomoćnica Slavica Pulek. Damir Bakić predlaže da u maniri dobrog gospodara postupimo kako treba i prijavimo manjak imovine. Predlaže se da se zaduži v. d. ravnateljica da u Policijskoj upravi prijavi nestanak slika. Zaključak je da budu li pak pronađene, slike će se proknjižiti kao primitak.

Ornela Medić ističe kako se isto dosad nije pojavljivalo kao problem, nego se tek sada stavlja na teret v. d. ravnateljice, sada u njenom mandatu.

Predsjednik Pristaš predlaže da se zaduži ravnateljica da se uđe u postupak traženja, a potom, ne pronađe li se da se isto prijavi policiji. Predsjednik predlaže glasanje o Odluci o prihvaćanju godišnjeg popisa imovine i obveza u Pučkom otvorenom učilištu Zagreb na dan 31. 12. 2023. godine i još jednom napominje kako se zadužuje ravnateljica da isto prijavi policiji, kako je ranije navedeno.

Nakon provedenog glasovanja, predsjedavajući sjednicom UV-a, g. Pristaš konstatirao je da je Odluke o prihvaćanju godišnjeg popisa imovine i obveza u Pučkom otvorenom učilištu Zagreb na dan 31. 12. 2023. godine jednoglasno (s 5 glasova „za“) usvojena.

## Točka 3

### **Donošenje Odluke o prihvaćanju godišnjeg financijskog izvještaja**

Sjednici se pridružuju pomoćnica Slavica Pulek i nezavisni revizor te gđa Pulek započinje s iznošenjem detalja o godišnjem financijskom izvještaju. Oni se rade za potrebe Ministarstva financija i predaju se preko FINA-e. Važno je da u izvještaju budu iskazani svi financijski parametri nastali tijekom prethodne godine.

Gđa Pulek prelazi na iznošenje detalja u bilješkama te napominje kako je sve kategorizirano kako je pronađeno, nije ništa mijenjano – kada govorimo o formalnim i neformalnim programima. Verificirani programi se kreću oko 43%, neverificirani na oko 57%.

Ured ravnatelja je bio na gospodarskoj djelatnosti i tu je intervenirala tako da je Ured stavila na neverificirane programe; utoliko misli kako je radi pitanja pdv-a ovakva praksa logična i iskrenija. Ured ravnatelja ne može biti na gospodarskoj djelatnosti. To je otprilike jedino odstupanje od prijašnjih godina.

Gđa Pulek dalje nastavlja iščitavati bilješke, od stranice 21. i prolazi stavke prihodi i rashodi. Na str. 27 stoji struktura zaposlenih, po kvalifikacijama. Zatim se osvrnula na zakupe prostora i da je potrebno iste detaljnije utvrditi, posebno oko naplate dugovanja. Ostali rashodi – tablica 11: tu se dogodio veliki porast. Predsjednik moli objašnjenje. Riječ je o neotpisanim vrijednostima, otuđenoj imovini, nerashodovanoj imovini i knjigovodstvena vrijednost manjka u dugotrajnoj imovini.

S ciljem prikaza realnog izvještaja, inzistiralo se da se pošalju opomene onima koji nam duguju, sve fakture do 31.12.2022. su vrijednosno usklađene. 38 000 eura je rashod – potraživanje nastalo u 2022. a do 31.12.2023. nije naplaćeno. Sve je nastalo radi provođenja državne revizije, koja i dalje nije odstupila.

Damir Bakić javlja se s nekoliko pitanja – ima dvije opaske i pohvalu za strukturiranost. Problem je smatra sadržajne naravi. Sve te izvještaje ovdje pregledavamo na vrlo formalan način, dok njemu osobno nedostaje financijski plan za 2023. i 2024. godinu. Jer tek tako možemo vidjeti što smo doista ostvarili. Tek onda imamo realnu sliku stanja i kako stojimo. Gdin Bakić moli da se dodaju dvije stavke tablice kako bismo imali veće razumijevanje izvještaja koji trebamo usvojiti, jer želimo realno sagledavati stvari, u najboljem interesu ustanove. Gđa Pulek moli za razumijevanje jer je iznimno mnogo posla i ne stiže se sve odmah, ali razumije i slaže se s prijedlogom. Gdin Bakić iskazuje razumijevanje, ali moli da se vratimo istome naknadno jednom. Istodobno se osvrće na str. bilješki 21. i bilješku br. 1., tablicu 2 – gdje se navode prihodi od prodaje roba. I onda je provjerio plan i ustanovio kako postoji zamjetna diskrepancija. Još jednom podsjeća da je svjestan količine posla i zaduženja i samo moli za razumijevanje kako je UV-u navedeno potrebno kako bi UV moglo pravilno zaključivati. V. d. ravnateljica javlja se za riječ kako je iznimno teško razdoblje iza nas, s malim brojem ljudi radimo, u računovodstvu smo imali i bolovanja, i napravilo se najbolje moguće što je bilo moguće, uz izuzetne napore gđe Pulek.

Predsjednik Pristaš moli za idući put, u budućnosti, analizu i dodatak uz samo izvješće kako bismo jednostavnije razumjeli sami izvještaj koji je potrebno prihvatiti. Damir Bakić moli još jedno dodatno pojašnjenje vezano uz neverificirane i verificirane programe. Zanima ga, ako nema drugih prihoda, gdje su svrstani prihodi od imovine. Slavica Pulek odgovara – u gospodarskoj djelatnosti. Gdin Bakić predlaže se da se to ubuduće zove prihod neverificiranih programa i drugih djelatnosti.

Predsjednik predlaže glasanje o Odluci prihvaćanja godišnjeg financijskog izvještaja.

**Nakon provedenog glasanja, predsjedavajući sjednicom UV-a, g. Pristaš konstatirao je kako je Odluka o prihvaćanju godišnjeg financijskog izvještaja (s 5 glasova „za“) usvojena.**

#### Točka 4

##### **Donošenje Odluke o usvajanju izvještaja neovisnog revizora za 2023. godinu**

Predsjedavajući daje riječ prisutnom revizoru da nam da neophodna obrazloženja. Gdin Bakić moli ispriku, jer će morati napustiti u jednom trenutku sjednicu radi zakazanog liječničkog pregleda.

Revizor konstatira kako je dano pozitivno revizorsko mišljenje. Sva početna stanja ispravno su stavljena u eure i društvo je koristilo zadane okvire. Prekontrolirane su interne kontrole i službeno smo ustanovili da je sve u redu, s preporukom da se razmišlja o novom informacijskom sustavu, koji se ne može napraviti u jednoj godini. Učilište je posebno kao ustanova. Ovo je prva proknjižena inventura dosad i preporuča se da se napravi jedna analiza za članove UV-a, jer sada ista nije bila moguća radi određenog ponašanja zaposlenika.

Predsjednik predlaže glasovanje o Odluci o usvajanju izvještaja neovisnog revizora za 2023. godinu.

**Nakon provedenog glasovanja, predsjedavajući sjednicom UV-a, g. Pristaš konstatirao je da je Odluka o usvajanju izvještaja neovisnog revizora za 2023. godinu (s 5 glasova „za“) usvojena.**

#### Točka 5

##### **Raspisivanje natječaja za izbor ravnatelja Pučkog otvorenog učilišta Zagreb**

Predsjednik predlaže da se odmah donese Odluka o raspisivanju natječaja za izbor ravnatelja. Predlaže se isti sadržaj natječaja s pojašnjenjem za stavku predaje dokumenata koji su dokaz o poznavanju stranog jezika, s obzirom na dosadašnje propuste više kandidata kod prijave dokumenata.

**Nakon provedenog glasovanja, predsjedavajući sjednicom UV-a, g. Pristaš konstatirao je da je Raspisivanje natječaja za izbor ravnatelja Pučkog otvorenog učilišta Zagreb (s 5 glasova „za“) usvojeno.**

#### Točka 6

##### **Utvrđivanje cjenika privremenog zakupa**

Gdin Bakić napušta sjednicu. Ravnateljica daje obrazloženje za izmjenu cjenika. Postojeći cjenik se odnosi na sat te je utvrđeno da neke cijene nisu realno iskazane te da nisu svi prostori nisu uneseni u cjenik. Kao naprimjer, dvije glazbene vježbaonice mjesto jedne i izostavljen je davanje u zakup prostor za snimanje. Dosad imamo neke stalne zakupce, i vjerujemo i nadam se da će ih biti još jer imamo kapaciteta za davanje u zakup. Cjenik povremenog zakupa je dosad donosio ravnatelj, ali sada se stavlja na uvid Upravnom vijeću i želi se u tom kontekstu konzultirati s UV-om. Predsjednik izjavljuje kako je Vijeće informirano i utvrđeno je da ima spoznaju o izmjenama koje je v. d. ravnateljica unijela u cjenik. Time se 6. točka dnevnog reda smatra završenom.

#### Točka 7

##### **Donošenje Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora Hrvatskom andragoškom društvu**

V. d. ravnateljica podsjeća UV kako je Hrvatsko andragoško društvo ugledna organizacije koja je prirodno povezana s Pučkom otvorenim učilištem Zagreb. S obzirom da se treba utvrditi, na koji način bi isto bilo provelo, Vijeće donosi odluku da se odgađa donošenje ove Odluke.

**Točka 8**

**Razno**

Predsjednik je zamolio da se sve stavke planirane za točku Razno, prebace na iduću sjednicu jer sjednica predugo traje i radi ostalih obveza članova Vijeća moramo je prekinuti. Prije toga moli da se za iduću sjednicu stavi točka dnevnog reda o načinima prijavljivanjima nepravilnosti među zaposlenicima.

23. sjednica Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta Zagreb završila je u 12.10 sati.

Zapisnik sastavila



Ana Mušćet

Predsjednik Upravnog vijeća



Goran Pristaš